

Kedves Zéd Szikla Bajtásak! Az idei, sokszor óral szemben tétő? kultúr- és termézetvélmi csatózaink lezúltak. Rengeteg csatú nyertünk, s bészke menetelünk a cőjaink előőt folytatott gy?zelem felő2015-ben is, s amő vőilő a vilő. **Hőstock9** **Feszt**en volt szerencső sokatokkal beszőni, s mő most is előzőenyőlő, az ?szinte, rőenrrőspicces vőemőyeteket felidőve. Tőbsző emlőettők mő, hogy megőtjők, ha valakinek nincs ideje, ereje karitatő mőon jőodni, s , hogy elő egy- egy kedves gesztus a Termézet vagy akő a M?vőzetek oltalmő tekintve. Nincs miőt mentsőet keresni, bocsőatot kőni. Lerakni valamennyit a jő őgyőt... Mi őetőnk jelent?s rőző erre tettők fel, s azt se titkoltuk soha (s?t prőőunk motivőni vele), hogy rengeteg jutalom falatot kapunk ezőt, ami persze anyagiakban mőve alamizsnőnak se lenne elő (mőis motivőtak vagytok, igaz? ). De mivel lőőnknek csak egy darabja (sajna fontos darabja) a pőz, őy mő őtőekben mőt fizetsőnk rőő, milliomossőttetek bennőnk!   
 őy sőőhatunk a **Tisza őtő**ben, hogy tudjuk tettőnk azőt, hogy tisztőb legyen. Tőb szőan vettetek rőzt **őotalőkőnkön**, ahol egyszer a Pusztá ő a pusztai ő?vilő, őetformő győyőketettek, mőszor a Parker ő vőos mellett bővőzugaiban talőtunk csőp rejtőket rohanővilőunk el?l.  
 Ezen projektőnket idő sikerőlt hivatalosan lezőnunk, elszőolnunk, hőa ezőt CsőinőSulyok Nikinek ő titkőunknak, SzabőViktornak! A beőőő utaző nem marad el!!!   
 Sokadjőa **LőZ** őtőnk nyő elejő, ami a rengeteg munka ellenőe is felődőlő szőunkra mindig. Szittyá hangulatban mulatozni, női őtőeket elszőtan őőm?vőzekkel, kőm?vesekkel, gazdőkal poharazgatni, s egyőt dolgozni azon, hogy ezen kincseket bemutathassuk, fentarhassuk... Nosza, ide mő vagy őő!   
 Hőstock meg... Tudjőok Ti... Az amat?rnek titulőhatőprofik, a rock tengerő edzett, profiknak titulőhatőmesterek, fillőekőt dolgozőbarőok, kik szakemberei a zeneiparnak, tőogatő hada, s a KőőSő. Beőltunk 300- 400 f?re mő őek őa, s ez őy jő.. Undergroundban szőunk, s a pőyőatokbő, vőosi tőogatőbő kapott t?kők nem bő el tőb reklőot, orszőos kampőyt. Mőis... Idő a Leander zőzdőa hazők szőos pontjőő őkezték, s Funktasztikus is tőolabbrő csőőott nekőnk vendőeket. Szombaton az egysőgőtőőőlt metal tőor lővőya, hangja, a fent dőbőg? főnevekkal, mennyei..., akarom mondani pokoli jő volt. Mattot adtunk ismő bőkinek, ki valaha is kőelkedett bennőnk, holott semmi kedvőnk velők sakkozni.   
 Szőos mini story szőezte a HS9- et. A VIP- ben vőakozőbandő ?szinte sőajai, vőyai, a "neves" csapatok lenő? főultsőa, mely persze a szőpadon továt?nt, "kis" helyi bandő, kik hajnal nőykor is őetet tudtak lehelni a sző pogőott, nem szomjas ő nem fitt brigőba. A hőtő csapat munkőa, mely lazasőgal, szeretettel, ?szintesőgel volt meg lőtyintve. Kilenc ő tőlatőő annyit tudok mondani, hogy őszefortunk. Lehet, hogy a Zéd Szikla csapat, s annak tőogatőbőisa ekkora energia kibocsőtősal bő jelenleg "csupő", de azon dolgozunk, hogy ez megmaradjon nekőnk, s ha lehet?sőőnk nyőik, b?vősők ezen energiaforrőt, s jőcőokat tőlőjunk bel?le. Hagyomőyok, Rock, Termézet. Ezt vőlaltuk, csinőjuk. Ez a hőom PUNKT not's dead! Kaptunk bőőőkritikő hivatalos (terepi munkő soha nem lőott) intőmőyb?l, hogy a Zéd Szikla passzőabb lett, mint volt. A fentiekben leőtak a f?, őente visszatő? vezőszőunkon futnak, melyeknek bőrőratikus hőtő munkőatai a lebonyolőőhoz kőest minimum 100-szoros nehősi faktorról ő stresszel bőnak. Aprőjő cselekedeteinknek se szeri, se szőa, s ahol tudunk segőőnk, ott vagyunk. Viszont a jelent?s megmozdulőinkat kell szem el?tt tartani, hogy azok őr?l- őre őetben maradhassanak, gyarapodhassanak. Nem egyszer?, f?leg, hogy csakis elhivatottsőunk az leginkőb, ami tol minket el?re. ődekes, hogy teszel valamit, bőmit a kő, illetve a jő? nemzedőe, vagy őpen a jelen generői ő annak kultūrőőak

deken, s megszhatnak, hogy miért nem tőbet. Vagy open miért y? Az.. Cójaink nemesek, amit felváltunk, lassan egy tizede, azt visszük, fejlesztjük folyamatosan, akadályokat (melyeket pont a bíróság szós hivatala, nyomtatvya, jogszabya, csekkje, stb. gdd elék leginkb) lekzdjük, Titeket meg szeretnk. Teh legyenek szések hagyjanak minket dolgozni, s ha segíeni nem is, de hótatni azt f?leg ne!!! Tisztelet a kivételeknek! <br /> Z. SZ szimpatizsoknak pedig közi mindent idre, s legalb ennyit, léyszi j?re is! Fads, fults nem ments, mert az köos rök, jédvöt viszont zöd pontokat kaptok, melyb?l, ha szegy?lik 666, kaptok egy Zád Szikla Palót (a palotr b?vebben, k?bb).</span></span></p> <p style="text-align: justify;"><span><span>Kellemes, b, dott Karsonyt, sikeres, gazdag, egzs?l duzzad2015- et mindannyiunknak! <br /> </span></span></p> <p style="text-align: justify;"><em><span><span>Cs!</span></span></em></p>